



密歇根州选民登记申请表

及密歇根州驾驶执照/州身份证地址变更表格的说明

资格

欲在密歇根州登记投票，您必须：

- 为密歇根州居民（在您登记时），且在您所在城市或镇区居住了至少30天（在您投票时）。
- 为美国公民。
- 年满18岁（在您投票时）。
- 目前没有正在监牢或监狱中服刑。

住宅及通讯地址

您只能在一个地方进行登记投票。如果您有一个以上的居住地，您可以在当前所在地，或您打算返回的地点进行投票登记。例如，在大学就读的学生可在原居地登记，或以校园地址登记；养老院的临时住院病人可用家庭地址或医疗机构地址进行登记。

如果您想要用住址（例如：邮政信箱）以外的地址来接收与您的选民登记或驾驶执照/州身份证相关的邮寄信件，您可以在表格注明的地方提供一个邮寄地址。如果您提供了这个邮寄地址，该地址不会出现在您的选民信息卡或驾照/州身份证上。

刑事定罪和登记投票

如果您过去有刑事定罪记录，且不再被关入监牢或监狱中，您可以登记和投票。如果您在监狱中等待庭审或宣判，您也可以登记和投票。如果您目前正在监牢或监狱中服刑，您不能登记或投票。

递交给您所在市或镇区的书记员

直接将此填写完整的申请表邮寄或递交给您所在市或镇区的书记员。请访问 Michigan.gov/Vote，找到您所在市或镇区的书记员地址。

邮寄登记 —— 对首次选民的特别要求

您是第一次在密歇根州登记投票吗？

如果您从未在密歇根州投票，并选择以邮寄或选民登记活动来提交本表格，您必须符合下文所述的联邦身份证明要求。

联邦要求 —— 提供身份证明

为遵守身份证明的要求，您必须：

(1) 在本表格要求的地方，填写您的密歇根州颁发的驾照号码或密歇根州颁发的州身份证号。

或

(2) 如果您没有密歇根州颁发的驾照或密歇根州颁发的州身份证，请提供您的社会安全号码的最后四位数字。

或

(3) 在向您所在郡、市或镇区的书记员邮寄本表时，请将以下一种身份证明文件寄给他们：一份带照片的当前有效身份证明文件（如驾照或任何州的州身份证）的复印件，或一份列有您的姓名和地址的工资单、水电气账单、银行对账单或政府文件的复印件。

*****请勿邮寄身份证件的原件*****

如果此项要求适用于您，而您未提供上述材料，您必须在您想参加的首次选举的投票前，提供一份可接受的身份证明材料。

注： 如果有以下情况，身份证明要求不适用于您：（1）亲自将本表格交到您的郡、市或镇区的书记员办公室，而不是邮寄本表格或通过选民登记活动提交本表格，（2）您是残障人士或（3）您有资格根据联邦《服役及海外公民缺席投票法》

（Uniformed and Overseas Citizens Absentee Voting Act）投票。

有问题吗？

如果您有任何疑问，请联系您所在市或镇区的书记员。

您的申请表只有在您所在市或镇区书记员接受后才有效。如果您的申请表被接受，您的书记员将在3周内给您邮寄一张选民信息卡。您可以通过访问 Michigan.gov/Vote，确认您的选民登记状态。

ED-121 (1-2020)

请访问 Michigan.gov/Vote，追踪您的登记状况，查找您所在市/镇区书记员，查看您的投票地点等等。

说明

如果您有密歇根州驾照或州身份证，您可以在网上为投票做登记。请访问Michigan.gov/Vote，开始登记过程。

填写本表格，以登记投票或更新您的登记信息¹。

1 请用黑色或蓝色笔以印刷体清楚填写所有信息。

2 在表格上签名。

3 将表格邮寄或递交给您所在市/镇区的书记员。

请访问Michigan.gov/Vote，找到您所在市/镇区的书记员信息及查询更多信息。

所提供的电话号码/电子邮件仅用于正式选举的目的。

¹姓名变更必须在州务卿（SOS）分支办公室完成。



如果您通过选民登记活动提交本表格，或将本表格交给郡书记员或州务卿办公室，选民登记的截止日期是选举日前**15天**。如果您邮寄本表格，则邮戳必须至少为选举前**15天**。



您可以在选举日前任何时间，前往您所在市或镇区的书记员办公室，凭居住证明办理登记。

如果您有密歇根州的驾照（DL）或州身份证（ID），您必须在选民登记和DL/ID上使用同一地址。

本表格也会更改您的DL/ID上的地址。您将收到一张印有您的新地址的贴纸，以贴在您的DL/ID上。

如果您从未亲自在密歇根州投票，并选择以邮寄或选民登记活动的方式提交本表格，请参阅第**1页的说明**。您可能需要提供额外的身份证明。

请查阅第1页中的更多说明事项。

密歇根州选民登记申请表

和密歇根州驾驶执照/州身份证地址变更表

资格

是 否 我是美国公民。

是 否 我年满17岁半，满18岁以后才会投票。

1 如果您不是美国公民，请勿填写本表格。

密歇根州颁发的驾照/密歇根州颁发的州身份证的号码

- - - -

如果您没有密歇根州颁发的驾照或密歇根州颁发的州身份证，请提供您的社会安全号码的最后四位数：

XXX - XX -

我没有密歇根州颁发的有效驾照或密歇根州颁发的有效州身份证，也没有社会安全号码。

个人信息 *必填信息

姓氏* 名字* 中间名 称谓

- - ⑤ 男 女
出生日期*

您的居住地址——房屋号码及街道号码* 公寓/小区号码

MI/密歇根州

城市* 邮编

() 电话号码 电子邮件

邮寄地址（如果与您的居住地址不同） 城市 州 邮编

勾选以加入永久缺席选民申请表名单： 在今后所有选举中，我想用缺席投票方式。对每次选举，请自动寄给我一份申请表。

签名

本人证明：

- 我是美国公民。
- 我是密歇根州的居民，我在本市或镇区居住至少30天后才会投票。
- 我年满17岁半，满18岁后才会投票。
- 我授权取消任何先前的登记。

尽我所知，我所提供的资料属实，否则会收到伪证罪的处罚。如果我提供虚假信息，根据联邦或州的法律，我可能被罚款、监禁或两者兼而有之。

X

签名

日期